

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta:
Bc. Monika JUŘENOVÁ

Vedoucí DP:
Ing. Iveta DUBČÁKOVÁ

Ak. rok:
2007/2008

Téma DP: **Projekt optimalizace logistických činností ve společnosti XY s.r.o. na základě logistického auditu.**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS						
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	FX 4	F 5
1	Náročnosti tématu práce		X					
2	Splnění cílů práce			X				
3	Teoretické části práce	X						
4	Praktické části práce (analytická část)		X					
5	Praktické části práce (řešící část)		X					
6	Formální úrovně práce	X						

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:
(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Předloženou diplomovou práci na téma „Projekt optimalizace logistických činností společnosti XY s.r.o. na základě logistického auditu“ zpracovala Monika Juřenová s využitím dostupných informačních zdrojů. Autorka charakterizovala širokou škálu základních teoretických pojmů, které konkrétně souvisejí s tématem práce, věnovala se oblasti přípravě logistického auditu a souvisejícím logistickým činnostem ve výrobní společnosti. Autorka zde dle mého názoru prokázala schopnost systematicky pracovat s teoretickými zdroji a vytvořit základní charakteristiku zvoleného tématu v rovině teoretické. V projektové části se autorka dobře zhostila rozpracování otázek pro procesní audit. Postihla všechny podstatné a důležité body činnosti společnosti, k jejichž rozpracování použila dostupné zdroje i své osobní zkušenosti z činnosti v auditovaném podniku. Celkově lze rozsah práce považovat za dostatečný pro splnění plánovaného cíle. Kladem zůstává, že výsledky její práce lze určitým způsobem použít pro nalezení problémových uzlů činnosti společnosti a jejich řešení.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **B – velmi dobře**

15.5.2008

Ve Zlíně dne

Dukášková

.....
podpis vedoucího DP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě
	E - dostatečně	FX - nedostatečně	F - nedostatečně	

Při návrhu klasifikace nedostatečně (**FX** nebo **F**), bude práce přijata k obhajobě, při níž je nezbytná účast vedoucího práce i oponenta.

Pokud student neobhájí práci:

- při hodnocení stupněm **FX**, doporučuje hodnotitel studentovi obhajobu práce opakovat, odstraní-li vytykané nedostatky,
- při hodnocení stupněm **F**, doporučuje hodnotitel studentovi opakovat obhajobu práce na nově stanovené téma ředitelem ústavu.
- o celkovém hodnocení obhajoby práce rozhoduje komise pro SZZ